
Female Male 15-25 25-45 45-60 60+

82 91 15 60 60 42

45.60% 50.60% 8.30% 33.30% 33.30% 23.30%

Theatre & Drama

Art & Craft Events 

and Activities

Musical Events and 

Activites Heritage Events Exercise Classes Food and Cookery Outdoor Sports Indoor Sports Team Sports Personal Training Water Activities

90 44 70 33 56 50 88 85 50 39 83

50.00% 24.40% 38.90% 18.30% 31.10% 27.80% 48.90% 47.20% 27.80% 21.70% 46.10%

Leisure Centre or 

Indoor Facilities Swimming Pool

More Outdoor field 

pitches All weather pitch Leisure Pool Well Equipped Gym Outdoor Lighting Once a Week Twice a Week

More than twice 

Weekly Never

113 112 23 27 93 43 23 31 36 96 14

62.80% 62.20% 12.80% 15.00% 51.70% 23.90% 12.80% 17.20% 20.00% 53.30% 7.80%

Theatre Gallery Cinema

Outdoor Concert 

Venues Heritage Trails

Dance 

Studios/Facilities Workshops Classroom Venue

Display 

Space/Facilities

70 27 64 39 37 31 23 13 18

38.90% 15.00% 35.60% 21.70% 20.60% 17.20% 12.80% 7.20% 10.00%

Yes No Don't Know

159 5 12

88.30% 2.80% 6.70%

Q8. Would a better Venue and Facilities 

improve your Leisure time

Leisure Survey Results

Q3. AgeQ2. Gender

Q4. What do you currently do in your Leisure time?

Q5. Being Fit, Keeping Active and Sports - what is needed to make this better for you?

Q6. How often do you participate in Sports and Physical 

Activity for at least 30 Minutes?

Q7. Culture, Arts and Music - what would make this a better experience for you?


